

本月我省开工7段高速公路

郑西铁路客运专线预计8月份可进行通车调试

□晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

本报讯 我省铁路、公路项目建设正在全面“提速”：郑西客专铺轨超300公里，石武客专完成投资77亿元，本月内我省境内将新开工7段高速公路……昨日，记者从省政府获悉，5月份全省重点项目建设进度明显加快，省重点项目当月完成投资176.6亿元，环比增长56.3%。1~5月累计完成投资451.5亿元，占年目标的34.7%，共有26个项目开工建设，4个项目建成投产。

铁路：郑西客专、石武客专等建设“提速”
铁路方面，1~5月全省完成投资110亿元，占年目标的27.4%。目前，郑西客专、石武客专等一批重点铁路项目建设开始“提速”。

据介绍，郑西(郑州至西安)客运专线4月份从洛阳开始东、西方向铺轨，5月份单向铺轨155.2

公里，目前累计铺轨超过300公里，预计8月份可进行通车调试。郑州黄河大桥桥梁基础工程已完成，钢梁拼装完成40%。石武(石家庄至武汉)客运专线自去年10月开工建设以来，全线已掀起施工高潮，今年已累计完成投资超过77亿元。郑州铁路集装箱中心站、郑州火车站西出口、焦柳铁路电气化改造等项目今年可竣工使用。郑州东站设计基本完成，已具备开工条件。

备受关注的郑州铁路集装箱物流中心，已完成总投资的84%。郑州火车站西出口改造工程，新站房、高架候车室、旅客地道已完工，无柱雨棚正在施工。

为构建中原城市群城际快速客运系统，打造城市群核心区“半小时”交通圈，推动新型城市体系建设，我省将加快实施中原城市群城际轨道交通建设。郑焦城际铁路、郑开城际铁路的预可行性研究报告已编制完成，郑州至机场

城际铁路的预可行性研究报告则正在编制中。

公路：本月将开工7段高速公路

来自我省公路项目建设的统计数据显示，1~5月，全省公路项目共完成投资29.2亿元，占年目标的27.5%。

续建的京港澳高速改扩建工程郑漯段和安新段，外部环境问题基本解决，路基土方已完成90%。新陵高速新乡块村营至营盘、郑民高速开封段、范辉高速鹤辉段、武西高速桃花峪黄河大桥、南林高速林州至豫晋界、京港澳高速漯河至驻马店段等7个项目，都计划6月份开工。

同时，连霍高速洛阳至三门峡至灵宝(省界)、刘江至兰考、兰考至商丘、商丘至豫皖界段、京港澳高速驻马店至信阳至豫鄂省界、商周高速商丘段、焦桐高速巩义、登汝高速等都将于下半年开工。

中美国防部在京举行第十次防务磋商

新华社电 中美国防部第十次防务磋商23日下午在八一大楼开始举行，双方代表团团长分别为中国人民解放军副总参谋长马晓天和美国国防部副部长米歇尔·弗卢努瓦。双方于23日下午和24日上午，以小范围磋商和大范围会谈相结合的形式，就两军关系、国际和地区安全形势及其他共同关心的问题深入交换意见。

中美国防部防务磋商机制始于1997年，迄今共举行了9次。该机制已成为两国防务部门加深了解、增进互信、加强交流与合作的重要渠道之一。

此次磋商是美国奥巴马政府执政以来两国国防部首次举行防务磋商，旨在落实两国元首就致力于改善和发展两军关系所达成的共识。

扩内需中央预算内投资计划又下达我省30.8亿元

本报讯 我省建设农产品质量安全检验检测体系、供水管网，以及十大重点节能工程、循环经济和资源节约等重大示范项目，都将有国家资金的强力支持。昨日，记者从省发改委获悉，2009年第三批扩大内需中央预算内投资计划已下达我省，总投资达308558万元，其中中央预算内投资86613万元，共涉及四大类民生项目。

据介绍，2009年第三批扩大内需中央预算内投资计划中：下达我省农产品质量安全检验检测体系建设项目投资6224万元，其中：中央预算内投资4353万元，省财政专项资金1216万元，市投资340万元，县投资315万元；下达我省城市供水管网建设与改造项目8个，2009年投资计划13778万元，其中中央预算内投资3800万元，市财政投资3378万元，企业自有投资6600万元；下达我省十大重点节能工程、循环经济和资源节约重大示范项目及重点工业污染治理工程项目55个，2009年新增投资计划212276万元，其中中央预算内投资26460万元，银行贷款43304万元，企业自有投资142512万元；下达我省病险水库除险加固工程投资76280万元，其中：中央预算内投资52000万元，省财政专项资金(地方债)14897.85万元，市投资9382.15万元。

省发改委要求，所有项目都要抓紧落实各项建设条件，落实好配套资金，迅速组织项目实施，切实加强项目和资金管理，全力加快实施进度。严禁未经批准擅自变更建设内容、更改建设规模，如确需调整，必须按程序报批。
晚报记者 裴蕾 实习生 李楠



国庆60周年安保工作启动

6月23日，雪豹突击队队员在国庆安保誓师大会上宣誓。

当日，首都举行国庆安保誓师大会，民警、武警、消防等3000余名代表宣誓，标志着国庆60周年安保工作全面启动。

记者了解到，国庆安全保卫工作将按照奥运安保标准和状态实施。针对一系列庆祝活动，北京制定了周密的防范计划和预案，并将开展多部门联合测试演练，严防死守，确保平安顺利。

新华社发

国家统计局专家：我国经济已开始见底回升

据新华社电 国家统计局有关专家23日在国家统计局官方网站发表署名文章指出，统计数据和相关行政记录显示，当前我国经济已经开始见底回升。

这位专家认为，去年第四季度以来，在国家一系列宏观调控政策的作用下，我国经济运行初步遏止了增速下滑的势头，呈现出企稳向好的积极变化，且积极因素在累积增加。

从GDP运行走势看，根据4、5两个月主要经

济指标的表现及走势分析，二季度GDP预计可能接近8%，呈现出较为明显的止跌回升之势。从GDP季度同比情况看，此轮经济的底部应该在去年四季度和今年一季度。从有关部门初步测算的GDP季度环比情况看，去年三季度增长2%，四季度增长0.1%，今年一季度增长1.5%，二季度预计增长2%以上，由此判断，此轮经济的底部应该在去年四季度。

这位专家指出，无论从GDP、工业生产增长

情况，还是从钢材生产量、发电量等实物指标来看，如果不出现新的大的意外，基本可以断定，当前我国经济已经见底，最困难的时候已经过去，下一阶段经济可望企稳向好。

同时，这位专家也分析指出，世界经济仍处于深度衰退之中，国内一些长期积累的矛盾进一步显现，我国经济持续平稳回升还存在不少障碍，包括外需不足是主要矛盾，部分行业生产能力过剩，通货膨胀的预期有所抬头等。

从5月17日郑州联通开始进行3G无线上网卡试用至今，已经过去了1个月。在这一个月的时间里，有很多郑州市民体验到了联通WCDMA网络的快速。

无论是喜欢上网“偷菜”的上班族，还是经常移动办公的商务人士，无论是出门旅游还是在家娱乐，联通3G上网卡的用户已经真切感受到了7.2Mb高速无线网络的乐趣。

“移动宽带已经向大家走来，在移动宽带上跑什么车，谁开车、车上是否拉东西、拉什么东西、向什么地方拉，都是大家需要思考、需要努力的事情，这也是一个充满想象的市场机会。”在4月28日推出“沃”品牌时，中国联通董事长常小兵在接受媒体采访时这样说道。
晚报记者 祁京/文 于进洋/图



“沃”有多好 用了就知道

联通3G上网卡让用户很开心

随时随地可以上开心网“偷菜”

“3G真好，随时随地可以去开心网偷菜。”这是一名联通3G上网卡用户王彦的MSN签名。郑州联通开始销售3G上网卡没多久，喜欢赶时髦的王彦就去联通农业路营业厅办理了一张。

从事设计工作的王彦使用联通3G上网卡刚满1个月，每次别人问他感觉如何，脱口而出就是四个字“速度飞快”。

“我其实挺喜欢旅游的，但是干我们设计工作的，轻易不敢离开电脑，随时有可能

改方案。”王彦说，以前要想出去玩，就要保证每时每刻都能上网，“3G上网卡就满足了的这种需求，让我可以放松的去休一个年假。”王彦说，这次她休年假去了趟广西，带着联通的3G上网卡，没想到在南宁、桂林和柳州都有信号，让她很激动，“每天吃中午饭的时候，我都是一手吃饭，一手上开心网偷菜，太好玩了。”

旅行途中，热爱摄影的王彦还将广西的美景实时上传到空间博客，这在以前是不可

能实现的。“用过这个3G无线上网卡之后，宾馆免费提供的有线宽带我都不愿意用，速度太慢。”王彦说，她的好几个“驴友”在看过她使用联通3G上网卡之后，也都去办了3G上网卡业务。

在使用了联通的3G上网卡之后，王彦开始憧憬起联通的3G手机，“听说WCDMA支持手机广泛，现在我们市面上能见到的手机几乎都支持，我现在就等着换联通的3G手机了。”

新生活方式搭上WCDMA快车

发现，3G上网卡让自己的活动半径放大了。每天上午，他可以在咖啡厅里悠闲地喝着咖啡，用联通3G上网卡快速上网，迅速处理公函邮件，批复部门下属的最新申请。

下午，他可以到北环见两家客户，当离开客户公司，他一上车马上打开笔记本，将客户最新订单反馈回公司，以便生产线马上调集原料。

到了晚上，忙碌了一天的张先生坐在公司的车上，一边调看着当天的销售记录，一边下载着最新的电视剧集，准备好放松一下。张先生的高效工作，成为商务人群迎来无线宽带新纪元的缩影。当他将联通3G上网卡插入笔记本电脑，享受高速网络带来的快乐时，他觉得一个全新的生活方式已经朝他打开了大门。